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KURUMLAR VERGİSİ BEYANNAMESİNİN VERİLME SÜRESİ  
UZATILDI 

 

ÖZET : 

24.04.2015  tarihli ve 76 No’lu Vergi Usul Kanunu Sirkülerinde,                        

27 Nisan 2015 tarihine kadar verilmesi gereken 2014 Hesap 

Dönemine Ait Kurumlar Vergisi Beyannamesinin verilme süresinin 30 

Nisan 2015 Perşembe günü sonuna kadar uzatıldığı belirtilmiştir.  

 

 

5520 sayılı K.V.K’nun 14’üncü maddesin üçüncü fıkrasında kurumlar vergisi beyannamesinin 

verilme zamanı düzenlenmiştir. Bu maddede yer alan düzenleme aşağıdaki gibidir.  

 

“Kurumlar vergisi beyannamesi, hesap döneminin kapandığı ayı izleyen dördüncü ayın 

birinci gününden yirmibeşinci günü akşamına kadar mükellefin bağlı olduğu vergi 

dairesine verilir.” 

 

Öte yandan 213 sayılı VUK’nun mükerrer 28'inci maddesinde Maliye Bakanlığı Gelir İdaresi 

Başkanlığı’na, beyannamelerin verilme ve ödeme sürelerinin son gününü, kanunî süresinden 

itibaren bir ayı geçmeyecek şekilde yeniden belirleme yetkisi tanınmıştır.  

 

Maliye Bakanlığı Gelir İdaresi Başkanlığı’nca çıkarılan 24.4.2015 tarihli ve 76 No.lu Vergi Usul 

Kanunu Sirküleri ile 2014 hesap dönemine ilişkin olarak 27 Nisan 2015 günü akşamına kadar 

verilmesi gereken Kurumlar Vergisi Beyannamesinin verilme süresi 30 Nisan 2015 Perşembe 

günü sonuna kadar uzatılmıştır.  

 

Beyanname verme süresi uzatılmakla birlikte, verginin ödeme süresinde bir değişiklik 

yapılmamıştır. Beyan edilen vergilerin 30 Nisan 2015 Perşembe günü akşamına kadar ödenmesi 

gerekmektedir.  

 

Söz konusu sirküler, ekte verilmiştir. 

 

Saygılarımızla... 
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2014 Hesap Dönemine Ait Kurumlar Vergisi Beyannamelerinin Verilme Süresinin Uzatılması. 

 

T.C. 

MALİYE BAKANLIĞI 

Gelir İdaresi Başkanlığı 

 

VERGİ USUL KANUNU SİRKÜLERİ/76 

  

Konusu: 2014 Hesap Dönemine Ait Kurumlar Vergisi Beyannamelerinin Verilme Süresinin Uzatılması. 

Tarihi : 24/04/2015 

Sayısı  : VUK-76 / 2015-6 

  

  

1. Giriş: 

Bakanlığımıza gelen yoğun talep nedeniyle, 213 sayılı Vergi Usul Kanununun mükerrer 28 inci 

maddesindeki yetkiye dayanılarak; 2014 hesap dönemine ait Kurumlar Vergisi Beyannamelerinin verilme 

süresinin uzatılması bu sirkülerin konusunu oluşturmaktadır. 

 

2. Kurumlar Vergisi Beyannamelerinin Verilme Süresinin Uzatılması: 

 

2014 hesap dönemine ait Kurumlar Vergisi Beyannamelerinin verilme süreleri 30 Nisan 2015 Perşembe 

günü sonuna kadar uzatılmıştır. 

 

Duyurulur. 

 


